
  أ ع تجريبية: المستوى  2الدورة. 2فرض محروس رقم                 ثانوية طارق بن زياد التأھيلية

  ساعتان: مدة ا/نجاز  الفيزياء و الكيمياء  بوبكر يوبي: ذ 
  

  )نقط  7: (  1فيزياء 
  
ي مغنطيس مجال  يف متواجدة  I=2Aشدته  تمرمس تيار كھربائيمن لفات محرك كھربائي مزود ب ABCDلفة واحدة  تبرعن

  :جانبه كما ھو ممثل في الشكل  B=0.9T شدته منتظم
  

  BC=5cm    و AB=CD=25cm:     نعطي 
 
   .+ب*ص أعط نص قانون -/1
 . CDو  ABالمطبقتين على التوالي على الجزئين  F2و  F1+ب*ص  تيشدة قوأحسب  -/2
  . مثلھما على الشكل و F2و  F1القواعد المدروسة حدد منحى  إحدىباستعمال  -/3
  )∆( بة لمحور الدورانبالنس تابتعزمھا  Fتكونان مزدوجة  F2و  F1نعتبر أن القوتين  -/4

  .أحسب عزم ھذه المزدوجة/ 4-1   
     .استنتج شغل ھذه المزدوجة عندما ينجز المحرك دورة كاملة-/4-2   
  
  

  )نقط  7: (  2فيزياء 
  

  .)أنظر الشكل ( به ماء  إناءكرية موجودة في قعر  ,ورقيق افترى عين مشاھد من خ*ل وسط زجاجي شف
 عبر الوسطين الزجاجمع المنظمي عل سطح الماء فينكسر  i1=30°نعتبر شعاعا ضوئيا واردا من الكرية و مكونا زاوية 

  .عين المشاھد إلىو الھواء ليصل بعد ذلك 
  نعطي معام*ت ا+نكسار المطلقة  

   n3=1,003الھواء  -        n2=1.5الزجاج  -           n1=1,33الماء  -        
  
 .زجاج-زاوية انكسار الشعاع الضوئي على السطح ماء i2أحسب -/1
  .ھواء-استنتج زاوية ورود الشعاع الضوئي على السطح زجاج-/2
 .ھواء-الشعاع الضوئي على السطح زجاج زاوية  انكسار i3أحسب -/3
  .في الشكل جانبه ممثلالاتمم مسار الشعاع الضوئي -/4
   .كيفية تكون صورة الكرية عل مستوى عين المشاھد بإيجازوضح -/5

      
  

  )نقط  6( الكيمياء 
  
   C2H3Clكلورو فنيل  -      CH2Oالميتنال  -: ب نموذج لويس الجزيئات التالية ثل حسم-/1
   C2H2 يتينا+ - CH3Clميتان كلورو : نموذج كرام الجزيئات التالية ب مثل حس -/2
  .نائيةة يكون فيھا الكربون رابطة ثأعط مثال لجزيئ -/3
  :النسب الكتلية  التالية على  16g/molكتلته المولية   CxHyمركب عضوي   حتويي-/4

   Hمن الھيدروجين  ٪25و  Cمن الكربون  ٪  75                                                     
  .مركبال ھذا مول واحد منفي  و الھيدروجينحدد كتلة الكربون -/4-1   
  .استنتج صيغة ھذا المركب العضوي -/4-2  
  .ھذا المركبل أكتب معادلة ا+حتراق الكامل -/4-3  

    M ( H ) = 1 g/molو                               M ( C ) = 12 g/mol : نعطي                     
  

                                                                                                                          


